
Entscheiden Sie sich mit uns für den ganzheitlichen Dienst am Menschen bei der Marienhaus Dienstleistungen GmbH an
einem Klinikstandort der Marienhaus-Gruppe in Rheinland-Pfalz oder im Saarland.

Die Marienhaus Dienstleistungen GmbH ist mit circa 410 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ein Unternehmen der Marienhaus-
Gruppe. Im Dienst der Trägerorganisation sichert sie mit ihren Leistungen wichtige Stütz- und Sekundärprozesse der
angeschlossenen Kliniken, Altenhilfeeinrichtungen und weiteren Träger-Einrichtungen. Hier setzt sie insbesondere Akzente in
den Bereichen Baumanagement, Einkauf & Logistik, Facility-Management, IT, Medizintechnik und der Sterilgutaufbereitung.

Der Geschäftsbereich IT der Marienhaus Dienstleistungen GmbH ist Spezialist für IT-Dienstleistungen und Lösungen für
Einrichtungen im Gesundheitswesen. Zum einen betreuen wir die komplette Informationstechnologie der Marienhaus-Gruppe
und zum anderen entwickeln wir Softwarelösungen zur Optimierung von klinischen Prozessen. Wir bieten unseren Kunden
sowohl strategische Prozessberatung als auch die organisatorische Implementierung von IT-Lösungen. Aufgrund unserer
Herkunft verfügt der Geschäftsbereich IT insbesondere über ein tiefgehendes, praxisorientiertes Branchen‐ und Prozesswissen
in den Abläufen von Kliniken und Seniorenhilfeeinrichtungen.

Wir gestalten mit Ihnen die digitale Zukunft im Gesundheitswesen!

Projektleiter und Anwendungsbetreuer (m/w/d) für
medizinische Sub- und Expertensysteme
an einem Klinikstandort der Marienhaus-Gruppe in Rheinland-Pfalz oder im Saarland

ab sofort / Full-time employee / unbefristet

Ihr Engagement ist uns wichtig, deshalb bieten wir Ihnen:
abwechslungsreiche und interessante Aufgaben in einem aufgeschlossenen, motivierten Team
ein unbefristetes Arbeitsverhältnis und Möglichkeiten zur Entwicklung innerhalb des Unternehmens durch gezielte Fort- und
Weiterbildung
Mitgestaltung des Arbeitsplatzes und Flexibilität bei den Arbeitszeiten
29 Tage Jahresurlaub sowie ein attraktives Weihnachtsgeld



Wir wünschen uns:
ein Studium der Medizininformatik, Wirtschaftsinformatik, Informatik oder eine vergleichbare Studienrichtung bzw. eine
abgeschlossene Berufsausbildung zum Fachinformatiker (IHK) mit mehrjähriger Berufserfahrung, bevorzugt im
Gesundheitswesen oder einen erfahrenen Quereinsteiger aus dem Bereich Medizin, Pflege oder anderen Bereichen des
medizinischen Umfelds mit hoher IT-Affinität
(IT-)Prozess- und Workflow-Know-how in Krankenhäusern sowie nachgewiesene Projekt- und
Prozessmanagementkompetenz lösungsorientiertes und vernetztes Denken und Handeln, gepaart mit einem hohen
Qualitätsanspruch sowie sehr gute analytische Fähigkeiten
kunden- und serviceorientierte Kommunikationsfähigkeit unter Einbeziehung ausgeprägter Beratungskompetenz sowie
Führungs- und Durchsetzungsstärke

Ihre Aufgaben:
Leitung und Steuerung von Projekten im Kontext klinischer Applikationen
Design, Implementierung und Einführung von optimierten und automatisierten Prozessen
Sicherstellung des Betriebs der Fachanwendungen und 2nd Level Support
Aufnahme und Analyse von Änderungsanforderungen und deren Umsetzung
Beratung der unterschiedlichen Stakeholder zu digitalen Lösungen Zusammenarbeit und Steuerung externer Dienstleister

Fragen beantwortet Ihnen Jens Nitsche, Tel. +49 151 553 586 99

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung über unser Bewerbungsportal!
Sollten Sie sich per Post oder E-Mail bewerben, werden Ihre Daten standardmäßig digitalisiert und weiterverarbeitet.

Jetzt bewerben

Marienhaus Dienstleistungen GmbH
Margaretha-Flesch-Straße 7 • 56588 Waldbreitbach

Weitere Infos unter www.marienhaus-dienstleistungen.de

https://marienhaus.onlyfy.jobs/application/apply/m20r6bo7sidtyvg1uoco1vv0ute5ek9
https://www.marienhaus-dienstleistungen.de

